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Alumni Feedback Analysis and Action taken Report

Institution obtains feedback on the academic performance and ambicnce of the institution from various
stakeholders, such as Students, Teachers, Employers, Alumni etc. and action taken report on the feedback is

made available on institutional website.

Alumni Feedback Form - Academic Facility & Ambience of the Institute( 323 Feedback
Received)

In this Alumni feedback form we have considered Institute Infrastructure and Academic Performance.

Institute Infrastructure

e (Classroom facilities

e Library facilitics

o [CT facilities

e Support and Assistance of staff

¢ Infrastructure available for Sports and Cultural

Academic Performance

e Teaching and learning
e Training and Placement

Following are the observation from the Alumni feedback form

1.1. Classroom facilities
By considering Alumni responses, Alumni are satisfied with the classroom infrastructure.

1.2. Library
Alumni have given moderate feedback for library facilities. Received suggestions to increase e-

resources for student during pandemic.

1.3.1ICT facility
It is observed that Alumni are satisfied with ICT facilities. We have received a request from a

Alumni to provide Wi-Fi facility.

1.4. Support & Assistance of Library Stafl
Alumni have given moderate feedback to Library staff.

1.5. Support & Assistance of Admin Staff

Alumni have given moderate feedback to Admin staff.
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1.6. Infrastructure available for Sports activities, Cultural Activitics and Extracurricular
Activitics
It is observed from the graph that more 85% students are satisficd with the Sports activitics,
Cultural Activities and Extrcurricular Activities.

2.1 Teaching and Learning
The ovemll feedback on Teaching and Learning shows Alumni are well satisfied with the
teaching and leaming process which we follow.

2.2.Training and Placement
It is interpreted from the analysis that above 80% of Alumni were extremely satisfied with the
Training which is provided to them to get a place in the company. Alumni are well satisfied with the

placement assistance & opportunities provided by the college.

Action Taken Report on Alumni feedback form

Grievances/Suggestions

Action taken

Alumni have Given the Suggestion
on Portable water Facility

We have increased the number
of water filters per floor.

Sr. No Feedback on
1 Potable Water
2 Washroom and
Cleanliness

Few suggestions were received on
washrooms and Cleanliness

We have increased the frequency
of cleaning service daily.

3 Adequate Parking

Received suggestions on adequate
parking

We have made provision of
ample space for parking

4 Library e-resources

Alumni have given request to
increase the e-resources available in
library

We have increased e- resources
for online mode

5 ICT Facility

Received requests regarding Wi-Fi
facility

Implemented more new Wi-Fi
devices on campus to avail the
internet facility by students
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Alumni Feedback Form

Feedback from Alurmni

Name of Alumnus *

Short answer text

Address of Alumnus *

Short answer text

Contact Number *

Shart answer text

Email td *

Short answer text

Name of the course completed *

Short answer 1exl
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Present ODzcupation/Deasignation

Your Opinion AEout Our Cellege *
1. Hzw do yourate the courses that you have learntin the college in relation ta your currentjob / ozcupanan?
Excelem
Very Good

Goog

Average

Feoor

2 Infragiructure and Lab facilities
Exzalznt
YVery Gocd

Good

Average
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4 Canmteen Facilities: *

Excellam

Very Goog

Gooz

Average

ibrary: *

Exzelens

Very Good

Gooz

Average

Foor

& 0Fice Staff *

7. Hostel Facilitien-

Excel=sny

Very Good

Goog

mieTage

Foar

Exzalam

Very Gooa

Gooa
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g Educatiorsl Resources

Envcel et

Very Good

S.~Admis

sior Frozedurs: *

Exzalznt

Very Good

Goeg

1

Averaze

Pear

0. Overzl! Rating of the College:
Erxcelem
Very Good
Gocd
~yerage

==r

11 Me~tion at least four points which make you fee! proud 10 be azsaziated with SICA a3

Alummi

Long answer Text
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H

11 Mestian at least four poimis which make you fesl proud 1o be associated with SICA as

Alume

Long answar tan

12 In what way have the development actvities organited by the Ceoliegs cortributed 12 your overall
cdavelopmem?

Long anywer fext

13. De you have any grievances with the callage 7 *
Yes
Mz
i the anzwer is Yes| pleasa specify / indicate the grievance. *

Long anivwer 12

14 Are you a2 member of Alumni Asscciation of cur College? *

Yes

If the anzwer is ‘No please state the reazonrs.

Long angw~er tent

15 Any other suggestions / commenns ; *

Long answer ter

2 —"
Director
Siddhart Insfitute of Computer Appfication
Sudumbare, Maval, Pune - 412108,
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Alumni Feedback Form
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Year of completion of course D copy

50 responses

© 2003
© 2004
© 2005
@ 2006
© 2007
2008
© 2009
© 2010
A1 Y
Present Occupation/Designation |0 copy
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© Excellent
@ Very Good
© Good

© Average
@ Poor
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2. Infrastructure and Lab facilities: D) copy

50 responses

@ Excellont
@ Vory Good
© Goaod

© Averago
© Poor

3. Faculty: D copy

50 responses

) Excellent
@ Very Good
@ Good

) Average
© Poor

4. Canteen Facilities: IL:' Copy

50 responses

@ Excellent
@ Very Good
O Good

O Average
@ Poor
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5. Library:

50 regponses

O Cxcollont
O Vory Goomd
0 Good

O Averngo
@ Poor

6.0ffice Staff: ¢

50 responses

© Excollont
© Very Good
O Good

O Average
© Poor

7. Hostel Facilities:

50 responses

O Excellent
© Very Good
@ Good

O Average
@ Poor

hittps/idocs.google.comforms/d/tfkishk7q MowlXrhhauSks20rMgC-Qk H3PY XkirjnKoUviewanalytics

I} copy

0 copy

|0 copy
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8.Educational Resources: 10 copy

50 responses

© Excellent
© Very Good
0 Good

) Average
@ Poor

9.Admission Procedure: ILJ Copy

50 responses

© Excellent
© Very Good
O Good

(0 Average
© Poor

10. Overall Rating of the College: IO copy

50 respenses

O Excellent
@ Very Good
© Good

O Average
@ Poor

hitps //docs.googhe comTormma'a/1 fishKT gMowhMXrhhauSks20rNgC-CkH3PYXkinnKoUlviewanatytics 14
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11. Mention at least four points which make you feel proud 1o be associated with SICA

as Alumni.

50 responses

supportive staff members
good infrastructure

guide for placement aclivities

BoW R -

Friendly Learning Environment, Better Management, excellent non teaching staff and home
center

Overall education system is good and office staff is very supportive .

Association
Excellence
Environment
Events

10 out of 9
Teacher are good

I feel proud and thankful to be a part of this college.
The quality of teaching is a very good and understandable.
Student can engage in every activity other than studies, students, staff support is great.

My college helped me in achieving my full potential.

Good faculty, class work, The quality of teaching is a very good and understandable,Our
college is the safest and best place

1. Very good environment for learning.

2.All facilities regarding classroom, libraries are very good.
3.Transparency in examination process.

4.All teaching and non teaching staffs are very cooperative.

Best teachers and staff who always support you to get your studies done even before the
exam o

Got real time practical knowledge with subject expertise in SICA

hitps Jidocs.google . comforms/d/1kIshK7qMowM Xrhhau9ks20NgC-OkHIPY XktrjinKoUAvewanalytics 7114




115923, 11:51 AM Alumnl Feedback Form

Sjisjd

Staff
Dffice staff
Support
Activities

1. Teaching staff is very supportive.

2. Office staff is also very supportive

3. College campus is more relaxed.

4. All the functions and gatherings occurred In college are next level.

NA

Very happy

1.Everything is good.

2.Teacher teach everything very clearly.
3.They help always.

4.non teaching staff always supportive.

1) Regular efforts for improving student skills.

2) Provide good computer lab infrastructure for our practice and conducting test regarding our
course. :

3) All facilities are present in campus which are needed for student living and there
development.

4) All their support to us for growing bright future.

This degree will help you get more in-depth knowledge
upgrade skill

good environment

get advanced practical knowledge

college Infrastructure Good
Staff Member helping
Overall campus good

i like teaching method

College Life
Hostel
Playing Ground

Supportive staff members

supportive Staff Members
motivates for career

good campus
T and P

https //docs.google.comformald/1fkishK7 gMowhXrhhauBks 20rNgC-Qk H3P Y XkinnKoUhviewanalytics RI14



11/9/23, 11:51 AM Alumnl Feedback Form

makes practice of aptitude building
supportive staff member

Supportive Staff Member
T&P

college infrastructure

supporting Staff Members
and office staff

staff members helps in various competitions
Good enviornment .
good staff member

staff members helping and supportive
Good Environment

College arranges many programs for T&P
Supporting in T&P activities

supportive staff member
Good Infrastructure

good environment
Provide good facilities

supportive staff member
guide for T&P

guide for choose career path

good T&P

hitps /idocs.google .comforma’d/1fkishKT gMowM Xrhhau9ks 20NgC-QkHIPY XktrjnKoUhsewanatlytics 9/14
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12 I what way have the development activities orgonised by the College contributed
to your overall developmem?

10 responses

Provide the best education to us
Make student development progrvm

Through T&P
Very good
Very impactive

On-Campus Jobs

The development actlvities organized by the College contributed to our overall development.it

boost our self confidence which greatly help in interview process in cooperate sector and also
in our work place,

Everything.

vary nice

Very good

By giving traning and activities to the student regarding there course.

13. Do you have any grievances with the college ? 10 copy

50 responses

O Yes
@ No

hnpﬂw_gongln.wnﬁonnsidf 1Mk IshK7 qMowM Xrhhau3ks20rNgC-OkHIP Y XkinKoUiviewanalytics
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If the answer is 'Yes', please specify / indicate the grievance.

50 responses

grievance redressal cell
Grievance Redressal Cell
No

NA

Grievance Redressal cell
Grievance redressal cell

College form grievance committee

Yes

Jsjs]

Na

yes

Grievance ﬁedressal Commitee
Grievance Redressal Committee
Grievance Redressal Cell

grievance redress cell

Grievance Redressal cell
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14. Are you a member of Alumni Association of our College?

50 responses

0 Yos
@ Mo

If the answer is 'No' please state the reasons.

4 responses

Member of alumni association

Because of I live in village

Now | have completed my education from SICA.

htipsi/idocs.google.comforms/df 1fidshiK7 qMowMXrhhauBks 20rNgC-QkHIPYXktrnKoU/fviewanalytics

10 copy

1214
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15. Any other suggestions / comments :

50 responses

no
thank you

No

NA

Makes students ready for industrial servival

Thank you

Thankyou.

NA

I am thankful to all the teaching and non teaching staffs ,they help me lot in pursuing MCA.
Need sports room

Hdh

Na All good

SICA is doing well for student and college progress.

no

Thank You

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms

m@

—Director
Siddhant Institute of Computar Application
Sudumbare, Maval, Pune - 412108.

hitps /idocs. google comfAorms/d/ 1 fdshK7gMowM Xrhhau9ks20rNgC-QkH3PYXktrinKoUlviewanalytics 13714



